
                                        
  

 PROCÈS VERBAL 
11 avril 2022 

19 :00 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier    Stéphanie Friolet   Marco Ferron   

Luc Roy    Ian Girard (zoom)  Serge Leblanc    

Denis Vautour    Dominic Noel (zoom)  Bruno Godin 

Christian Bossé   Serge Bourgeois    Luc Belliveau 

Allain Savoie (zoom)   Patricia Turcotte          

  

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Luc Belliveau 

Secondé  Serge Leblanc 

Approuvé unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 14 MARS 2022 

 

  Proposé par Serge Leblanc 

Secondé par Patricia 

Approuvé unanime  

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL   

 

COVID Grant : Nous avons reçu 5000$. 

 

Chandails : Ils sont arrivés. Les photos promotionnelles sont prises. 

 

Tournoi de golf HDM : Confirmation que le tournoi aura lieu le 25 août. 

 

Politique dépense: Serge Leblanc présente la nouvelle politique de dépenses. 

Le document sera traduit en français. Bruno questionne si l’on devrait embaucher un 

commis-comptable pour faire la tenue de livre car les tâches du parent-bénévole au poste 

de trésorier ne font qu’augmenter et se complexifier 

 

Date AGA : 11 mai Uniplex car salle CCNB non-disponible. 

 

 

D. CORRESPONDANCE. 

 



                                        
  

 PROCÈS VERBAL 
Aucune correspondance 

 

E. RAPPORTS  

 

Programme de développement : Christian présente un résumé des revenus provenant des 

programmes offerts par HDM depuis la saison 2018-2019 jusqu'à 2021-2022.  

Les revenus sont à la hausse. 

 

Tournois : Christian présente le budget des tournois locaux dont les tournois M11-M13 

récréatif, M11-M13 compétitif et le tournoi féminin Dégel. Un sous-comité pourrait voir 

le jour afin d’uniformiser les directives des tournois hôtes. Encore une fois, le ‘branding’ 

des tournois mixtes HDM est discuté. 

 

F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Représentant pour le NB avec Hockey Canada Registration 

Christian a été choisi pour représenter le NB dans le système informatique pour 

l’enregistrement des camps de HCR. 

 

2. Timekeeper 

Un taux d'absentéisme élevé occasionne des manques lors des tournois et des parties 

en saison. Christian va en discuter avec Tristan pour trouver des solutions. 

 

3. Commander d'autres bas 

Les 250 paires déjà commandées ne sont pas suffisantes pour la prochaine saison.  

 

Luc Belliveau propose l’achat pour un total de 500 paires. Marco seconde. 

Approuvé unanime. 

 

 

 

 

 

 

4. Commanditaire individuel et d’équipe 

Christian fait le point qu’il y a parfois de gros montants reçus par un commanditaire 

et il questionne si cela ne devrait pas aller envers le budget de l'équipe au lieu d’un 

seul joueur. Patricia suggère qu’une section sur  les commanditaires soit ajoutée dans 

le manuel des gérants afin d’offrir des clarifications. Christian nous fera des 

précisions à la prochaine réunion. 

 

5. Tournoi feminin recap 



                                        
  

 PROCÈS VERBAL 
Le tout s'est bien déroulé. Un total de 67 équipes se sont inscrites incluant de 

nouvelles équipes formées pour le tournoi en provenance de la région Chaleur, 

Restigouche et du Madawaska. La vente des “hoodies” a été très profitable.   

 

6. Retour des chandails sera le 23 avril - des bénévoles sont demandés. 

 

7. Comité d’élection 

Pour l’AGA, il doit avoir un comité d’élection pour les postes vacants. 

 

8. Ordinateur pour secrétaire 

Marco propose l’achat d’un ordinateur portable pour la secrétaire jusqu'à un 

montant de 600$. Secondé par Denis. Approuvé unanime.  

 

9. Équipement des gardiens 

L’estimé est reçu. Le montant en provenance du fond Timbits sera suffisant pour 

couvrir les frais d’achat. 

 

10. Chandails 

Kevin aimerait que HDM fasse l’achat des nouveaux chandails pour les niveaux M11 

et M13 en devançant les profits probables du tournoi de golf 2022 et à la limite 2023. 

Afin de les obtenir pour la prochaine saison 2022-2023, ceux-ci devront être 

commandés d’ici la  fin mai-début juin.  

Une décision sera prise une fois que les états financiers de la fin de saison seront 

connus. 

  

G. PROCHAINE RÉUNION -  11 mai 2022 17h30 (salle 2e étage);       AGA 19h30 

H. AJOURNEMENT – Serge Leblanc propose l’ajournement à 20h38 


